



爽快称体重

范冰冰破 60 公斤传闻

本报讯 范冰冰版《武则天》还未开播早已成为话题热点,早前曝光的造型照中,范冰冰可谓是“史上最美武则天”。而在该剧12月18日见面会上,范冰冰在剧中所穿的龙袍也一亮相,其中一款3D龙袍价值50万元,成为现场最大亮点。

有范爷在就不愁话题,发布会上,范冰冰不仅爽快上秤称体重(左图),力驳张丰毅“范冰

冰60公斤太沉抱不动”的说法,还与李治廷切磋琴艺,与李解现场跳华尔兹,可谓“豁出去”了。

对于张丰毅的调侃式吐槽,现场范冰冰笑着质问张丰毅:“谁60公斤啦,你还是我们家麻麻。”张丰毅无辜表示:“拍戏时你(范冰冰)亲口告诉我的。”被范冰冰笑着拧耳朵后,随即改口56.9公斤,“表示唐朝女要肥美一点好”。

从该剧此前陆续曝光的剧照可以看出,新版《武则天》可谓将对“美”的追求进行到了极致,除了武则天,李世民、李治、韦妃、杨妃、徐惠和诸位皇子的服装也都各有特色。据悉,范冰冰在该剧中的服装有近300套,普通主角每人也不下三五十套,而其他有名有姓的演员加起来共有千余套服装。

现场,一身红衣服唯美亮

相的范冰冰道出了幕后的艰辛:“拍这部戏的时候我三次生病发高烧到39摄氏度,每天十五六个小时盯着全场,是我从来没有过的8个月。拍完这部戏,我差不多长了300根白头发了。化老年妆的时候,每天要化7个小时全脸贴皮,包括脖子手臂都贴,化好之后还要再演9个小时戏,卸妆还要2个小时,每天脸都是肿的。”(广日)

粉丝放心 “隆诗”分手“都是编的啦”

本报讯 被“分手”、“小三”缠身的刘诗诗与吴奇隆12月18日晚亮相安徽卫视2014年度“国剧盛典”,虽然分开走红毯,但两人却在内场同坐大秀亲密,刘诗诗也表示“他说什么就是什么”力证未分手。此外,近日有报道指刘诗诗在拍摄《风中奇缘》期间曾背着男友吴奇隆,和彭于晏暧昧传情半年,彭于晏继在微博澄清“不当小三”后,12月18日在出席新片宣传活动时也表示不会再回应感情问题。

刘诗诗与彭于晏在《风中奇缘》中有许多动人的感情戏码,之前有台湾媒体报道称,刘诗诗在拍摄该剧时与“小鲜肉”彭于晏偷来暗去,杀青后还被工作人员发现两人传信息谈情,彭于晏似乎成了“小三”。直到刘诗诗确定与彭于晏“分手”了之后,才敢与吴奇隆公开恋情。不过彭于晏的经纪人听到这传言仅表示“哈哈”,并未多做回应。刘诗诗在接受台湾媒体采访时也回应称:“我怎

么都不知道?”更批评称:“现在当编剧的人都是人才。”同时也感觉观众可能入戏太深,难免会先入为主。至于自己和彭于晏戏里有很多亲密戏,男友吴奇隆会不会吃醋?她也回应称:“那你们要去问他。”

而12月18日晚,吴奇隆、刘诗诗出席安徽卫视“国剧盛典”时却并未一起走红毯,也有媒体称两人在电梯里零交流,让情变传闻更加强烈。不过两人在内场时同坐一起,不时深情对

望,嘴角带笑、眼神传情,丝毫没有“分手迹象”。等到吴奇隆、刘诗诗双双被叫上台时,主持人问两人在家怎么分工,刘诗诗称:“他说什么就是什么。”被问到什么时候结婚时,两人都表示:“有好消息会告诉大家。”现场两人互动的图片也被粉丝热传,称两人眼中还是只有彼此。好友孙艺洲也在后台采访中表示两人肯定没有分手,因为三人在盛典后台都有亲密聊天,感觉两人相处得很开心。(新快)

 **平顶山银行**
BANK OF PINGDINGSHAN

热烈祝贺 平顶山银行宝丰人民路支行 隆重开业

平顶山银行是经中国银监会批准设立的具有独立法人资格的区域性股份制商业银行。近年来,平顶山银行以打造“现代银行、精品银行、好银行”为目标,内强素质,外树形象,综合竞争力日益增强,品牌知名度大幅提升,整体实力跃上了一个新台阶,步入了规模、速度、质量、效益协调发展的良性循环之路,成为支持地方经济社会发展的金融主力军。

作为平顶山银行在宝丰县设立的第二个支行,宝丰人民路支行的开业,标志着平顶山银行在实现县域金融服务全覆盖后又迈出了服务向纵深拓展的重要一步,体现了平顶山银行网点建设布局的日臻完善和县域金融服务能力的进一步增强。至此,平顶山银行网点总数达到53个,将更加有效地满足地方经济建设、城镇居民和各类企事业单位的金融服务需求。

欢迎到平顶山银行各营业机构办理存款、贷款、结算、票据、银行卡、理财、代理缴费等金融业务

平顶山银行宝丰支行地址:宝丰县迎宾大道中段南侧

平顶山银行宝丰人民路支行地址:宝丰县人民路中段鑫都财富广场

联系电话:0375-6561236

联系电话:0375-6521899

24小时客户服务热线:96588

网址:www.pdsb.cn